
Финансы  предприятия  тест  с
ответами
1. Функциями финансов предприятий являются:
а) распределительная и контролирующая +
б) фискальная, распределительная и стимулирующая
в) структурная и мотивационная

2. Унитарное предприятие:
а) коммерческая организация, имущество которой формируется из
паев участников
б)  коммерческая  организация,  не  наделенная  правом
собственности на закрепленное за ним собственником имущество +
в) некоммерческая организация, имущество которой формируется
на базе складочного капитала

3. Текущие бюджетные расходы:
а) финансирование инвестиционной деятельности
б) финансирования инновационной деятельности
в)  финансирования  органов  государственной  власти,  бюджетных
учреждений +

4. Финансовое состояние предприятия с позиций краткосрочной
перспективы  оценивается  показателями  ликвидности  и
платежеспособности,  так  ли  это:
а) да +
б) нет
в) отчасти

5.  В  соответствии  с  экономической  классификацией  расходы
бывают:
а) внутренние и внешние
б) текущие и капитальные
в) оба варианта верны +
г) нет верного ответа

6. Ликвидность и платежеспособность предприятия характеризует
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текущее финансовое состояние, так ли это:
а) да +
б) нет
в) отчасти

7. Вторичный рынок ценных бумаг:
а) продажа и покупка ценных бумаг, которые только выпущены
б) мобилизация ценных бумаг
в) покупка и продажа ранее выпущенных ценных бумаг +

8. Инвестиционный налоговый кредит:
а) изменение срока уплаты налогов, при котором организации
предоставляется возможность в течение определенного срока в
определенных  пределах  уменьшать  платежи  по  налогу  с
последующей поэтапной уплатой суммы кредита и процентов по
нему +
б) часть согласованной цены, которая будет включена в заранее
установленное время в будущем
в) товарная форма кредита, возникающая при отсрочке платежа,
оформленная векселем

9. Валютный рынок это часть::
а) фондового рынка
б) рынка капиталов
в) рынка денег +

10. Оборотные средства в запасе — незавершенное производство и
расходы будущих периодов, так ли это:
а) да
б) нет +
в) отчасти

11. Финансовые ресурсы:
а) совокупность централизованных и децентрализованных фондов
целевого назначения +
б)  экономические  отношения,  формирующиеся  при  создании  и
распределения денежных доходов (накоплений) у государства и
хозяйствующих субъектов



в) денежные фонды, которые создаются в процессе распределения,
перераспределения и использования ВВП за определенный период

12. Расчетный счет предприятия:
а) счета в банках, открывающиеся для некоммерческих учреждений
б)  счет,  открываемый  в  банке  и  предназначенный  для
осуществления текущих платежей по распоряжению предприятия +
в) счета в банках, открывающиеся частным лицом

13. Принципы коммерческого расчета:
а)  самостоятельность,  самоокупаемость,  самофинансирование,
финансовая ответственность +
б) срочность, платность и возврата
в) плановость, подотчетность, сметное финансирование

14. Полный бюджет предприятия:
а)  сбалансированная  смета  доходов  и  расходов  в  денежном
выражении
б) ежегодно утверждаемая форма образования денежных средств
для обеспечения работы предприятия
в)  сочетание  финансового  и  производственного  планов,
выраженных  в  числовых  значениях,  охватывающих  производство,
реализацию, распределение и финансирование +

15. Рынок ценных бумаг это часть:
а) рынка капиталов +
б) валютного рынка
в) рынка денег

16. Техническое перевооружение:
а)  процесс  обновления  основного  капитала,  выбывшего  в
результате  физического  или  морального  износа
б)  комплекс  мероприятий  по  повышению  технического  уровня
отдельных  участков,  модернизации  и  замене  устаревшего
оборудования  новым  +
в) поддержание элементов основных производственных фондов в
работоспособном  состоянии  путем  замены  физически  изношенной
техники



17. Расходы бюджета классифицируются:
а) главным распорядителем бюджетных средств
б) функциями
в) оба варианта верны +
г) нет верного ответа

18. Пассивные основные фонды – это основные фонды:
а) стоимость которых не переносится на стоимость создаваемой
продукции
б) непосредственно не участвующие в переработке и перемещении
сырья  и  материалов,  но  создающие  необходимые  условия  для
производства +
в)  стоимость  которых  переносится  на  стоимость  создаваемой
продукции полностью за один год

19. Распределительная функция финансов осуществляется с:
а) вторичным распределением (перераспределением) ВВП и НД
б) первичным распределением ВВП и НД
в)  распределением  и  перераспределением  ВВП  и  НД  через
финансовую  систему  +

20. Фондоотдача:
а) уровень технической вооруженности труда
б) показатель эффективности использования основных фондов +
в) количество оборотов оборотных средств

21. Учетная и межбанковский рынок это части:
а) рынка денег +
б) рынка капиталов
в) валютного рынка

22. Метод рентабельности — это метод:
а)  оценки  абсолютной  эффективности  капиталовложений,
основанный  в  свою  очередь  на  методе  аннуитета
б)  используемый  для  определения  внутренней  рентабельности
инвестиционного  проекта,  т.е.  расчетной  ставки  процента,
которым определяется темп роста инвестируемого капитала +
в)  характеризующий  соотношение  дисконтированных  денежных



потоков и выплат в течение инвестиционного периода

23. Финансовые ресурсы предприятия образуются за счет:
а) кредиторской задолженности
б) только собственных средств
в) собственных и заемных средств +

24. Онкольный кредит — это кредит, предоставляемый:
а) на восполнение временного недостатка собственных оборотных
средств
б)  без  указания  срока  его  использования  с  обязательством
погасить его по первому требованию кредитора +
в)  на  цели  как  производственного,  так  и  коммерческого
характера

25. Финансовые отношения охватывают:
а) непроизводственную сферу
б) как производственную, так и непроизводственную сферы
в) сферу материального производства +

26. К налогам, включаемым в состав расходов по производству
продукции, относится акциз, так ли это:
а) да
б) нет +
в) отчасти

27. Какая организационная структура финансовой системы:
а)  совокупность  финансовых  органов  и  институтов,  которые
управляют денежными потоками +
б) аппарат управления финансовой деятельностью предприятия
в) совокупность денежных фондов, находящихся в распоряжении
субъектов ведения хозяйства

28. Портфель роста — это портфель:
а) ориентированный на получение процента
б) ориентированный на обеспечение прироста капитала
в) ценных бумаг, ориентированный на акции с быстро растущей
курсовой стоимостью +



29. Собственные финансовые ресурсы предприятия:
а) уставный фонд
б) прибыль
в) оба варианта верны +
г) нет верного ответа

30. Субъекты рынка, которые покупают контрольный пакет акций
для осуществления управления предприятием:
а) индивидуальные инвесторы
б) стратегические инвесторы +
в) портфельные инвесторы


